

3º TERMO DE RETIFICAÇÃO EDITAL DO
PROCESSO LICITATÓRIO Nº 010/2023
PREGÃO ELETRÔNICO Nº 008/2023

Pelo presente termo comunicamos aos interessados a **3ª Retificação** do Edital/Termo de Referência do **Processo Licitatório nº 010/2023 – Pregão Eletrônico nº 008/2023**, cujo objeto é o **REGISTRO DE PREÇOS PARA AQUISIÇÃO DE ELETRODOMÉSTICOS PARA ATENDER AS DEMANDAS DO HOSPITAL MUNICIPAL DR GIL ALVES, DO MUNICÍPIO DE BOCAIUVA - MG.**

A Pregoeira Municipal e Equipe de Apoio do Hospital Municipal Dr. Gil Alves de Bocaiúva-MG, designadas pela Portaria nº 018/2023, publicada em 12 de abril de 2023, em virtude da solicitação expedida pela requisitante, com devido parecer jurídico quanto as alterações do edital em epígrafe, vem por meio deste **RETIFICÁ-LO** nos presentes termos:

RETIFICAÇÕES DO TERMO DE REFERENCIA

4.0. DAS OBRIGAÇÕES DA CONTRATADA

ONDE SE LÊ:

4.1. A contratada deverá realizar a entrega no prazo máximo de **10 (dez) dias ÚTEIS** a partir do recebimento da ordem de fornecimento (OF), expedida pelo departamento responsável. Caso a contratada não puder realizar a entrega neste prazo, devera ser comunicado a contratante através de ofício, a justificativa poderá ser aceita ou recusada, sendo aceita a contratada devera cumprir o prazo solicitado, se recusada, fica valendo o prazo de entrega descrito neste termo, sendo cabíveis punições administrativas caso não seja cumprido;

LEIA SE:

4.1. A contratada deverá realizar a entrega no prazo máximo de **15 (quinze) dias ÚTEIS** a partir do recebimento da ordem de fornecimento (OF), expedida pelo departamento responsável. Caso a contratada não puder realizar a entrega neste prazo, devera ser comunicado a contratante através de ofício, a justificativa poderá ser aceita ou recusada, sendo aceita a contratada devera cumprir o prazo solicitado, se recusada, fica valendo o prazo de entrega descrito neste termo, sendo cabíveis punições administrativas caso não seja cumprido;

Mantêm-se inalteradas as demais informações do Edital Convocatório e de seus anexos do processo epígrafado.

Bocaiúva-MG, 19 de abril de 2023.

Bianca Claudina Fernandes Peixoto
Pregoeira Oficial